

Control de calidad del café recomienda ASCAFE

La comercialización del café, puede dejar mayores beneficios a nuestro país, teniendo un buen control de calidad, recomienda la Asociación Salvadoreña de Catadores de Café —ASCAFE—.

Este punto de vista lo sostuvimos y ampliamos en forma clara durante el pasado Foro cafetalero, manifestó ayer el tesorero de ASCAFE, señor Pedro Mejía.

Nuestra entidad, afirma, tiene como finalidad defender, conservar e incrementar nacional e internacionalmente el prestigio con que cuentan las calidades del café del país.

Explicó las normas de adopción de un sistema de calidad, para ello debe tenerse en cuenta, dijo, la eva-

luación de las necesidades reales del mercado consumidor, en cuanto a calidad se refiere, según el destino del café, es decir para beber o bien para usos industriales. Actualmente, dice el señor Mejía, los procedimientos de calificación están basados en una serie de apreciaciones subjetivas por parte de expertos, cuya habilidad se adquiere a través de los años de experiencia.

La calidad del café se determina evaluando una serie de características definidas, que varían con las necesidades y gustos del mercado consumidor, expusimos en el Foro Nacional Cafetalero, dice el señor Pedro Mejía.

En el mismo Foro, dejamos sentados los factores que influyen en la buena o mala calidad del café.

—Pasa a la página 64—



ACTO HEROICO. El salvadoreño Jorge Aguilar Cobar, de 37 años, residente en Nueva York, salvó la vida del niño Oscar Hernández, quien era atacado por un furioso perro, al que logró dominar nuestro compatriota, según lo destaca información del periódico "New York Post", del 25 de agosto.

Salvadoreño salva a un niño en los EE.UU.

Un acto heroico realizado por un salvadoreño, al salvar la vida de un niño en los Estados Unidos de América, ha ocupado las primeras planas de distintos órganos periodísticos de esa nación.

Se trata de Jorge Aguilar Cobar, quien al ver que un

furioso perro German Shepherd atacaba al niño Oscar Hernández, se avanzó sobre el feroz animal, le abrió la trompa forzosamente al animal, y evitó que continuara la agresión.

Damos a conocer, a con-

—Pasa a la página 61—

Acto cívico y títulos propiedad Zacatecoluca

Día de cívico júbilo popular fue el sábado pasado en la ciudad de Zacatecoluca, cabecera del departamento de La Paz, con motivo de dos eventos de especial importancia: el juramento a la Bandera por parte de dos compañías de reclutas de la clase 1982 del Centro de Instrucción de Inge-

nieros de la Fuerza Armada (CIFA) y la entrega de títulos de propiedad a más de 200 campesinos, ex arrendatarios de tierras en municipios de aquella área.

Los actos realizados en el Estadio Panorámico viroleño, estuvieron presidi-

—Pasa a la página 44—

Sugiere se elimine el gorro frío de Escudo

Que sea eliminado el símbolo del gorro frío del Escudo Nacional, mociona el señor Max Mejía Vides, ante la Asamblea Nacional Constituyente.

El dice que personalmente considera que es el gorro frío, en medio de los otros símbolos, una ver-

dadera blasfemia. Aduce el señor Vides, que el gorro frío, es un encarnado en forma de mango maduro truncado, que en calidad de mitra, usaron los sacerdotes fríos en sus cultos sangrientos en los que inmolaban

—Pasa a la página 53—

Sigue cautivo Cnel. Castillo

El Subsecretario de Defensa, coronel Francisco Adolfo Castillo, continúa secuestrado, en manos del FMLN, según han declarado personas vinculadas con la familia del citado militar.

En otros diarios, se dio a conocer la información sobre que había sido dejado en libertad por parte del FMLN, pero tal versión carecía de veracidad, según declararon fuentes allegadas a la familia.

Al preguntar el sábado anterior al Ministro de Defensa, general José Guillermo García, sobre la supuesta libertad del coronel Castillo, nos declaró categóricamente que "son puras mentiras".

El coronel Francisco Adolfo Castillo, se halla cautivo desde el 17 de junio, cuando cayó a tierra el helicóptero en que se conducía, en las inmediaciones de San Fernan-

—Pasa a la página 53—



MUERTO. (Zacatecoluca). El mecánico Eduardo de Jesús de la O M., de 29 años, murió víctima de lesiones de bala, durante un tiroteo perpetrado por subversivos en la Carretera Litoral.

Depuran causa por homicidio

(Santa Ana). Otras diligencias ha efectuado el Juez Primero de lo Penal para continuar depurando causa por homicidio en Mario Antonio Salazar

—Pasa a la página 64—

Leyes Orgánicas de 17 entidades entregan hoy

A las 11 de la mañana de hoy, 17 entidades profesionales académicas entregarán sus respectivas leyes orgánicas a la consideración de la Asamblea Constituyente, como paso previo para cumplir con la Colegiación Profesional Obligatoria.

Entre las profesiones comprendidas por la gestión de este día ante la Constituyente, están las siguientes: Administración de Empresas, Ingeniería Civil, Arquitectura, Economía, Medicina Veterinaria, Biología, etc.

—Pasa a la página 49—

Separada del PCN la Dra. Ma. Julia Castillo

Ayer en la mañana fue ratificado por el PCN el retiro del seno del partido, de la Dra. María Julia Castillo Rodas, según la resolución final aportada por la Asamblea Departamental.

Así lo informa el Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales.

La Dra. Castillo Rodas, actualmente es Segundo Vicepresidente de la Asamblea Constituyente;

el Dr. Rosales, informó al respecto, que originalmente se había nombrado una comisión especial, para estudiar sin pasión, el caso de la Dra. Castillo Rodas.

En la Convención del PCN, de ayer, la resolución final dada, fue la de sacar del partido, a la Dra. Castillo Rodas. Se aduce que ella dio declaraciones ra-

—Pasa a la página 64—



ULTIMADO. Modesto Hernández Mejía, de 22 años, murió abatido a tiros, según denuncia de los padres de la víctima.

García, orador en almuerzo Cámara

El Ministro de Defensa y Seguridad Pública, Gral. José Guillermo García, es el invitado especial y orador en el almuerzo de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, para el viernes 24 de septiembre.

En la misma, el Gral. García, expondrá a los concurrentes al almuerzo, los lineamientos del Gobierno de Unidad, en cuanto a su función se refiere; al final contestará preguntas de todos los presentes, relativas al tema seguridad pública.

Para el lunes 20 del presente mes, la Cámara Americana de Comercio, inicia su Segundo Seminario del año 1982, para beneficio directo de su membresía.

El temario del mismo, se dijo, es de suma importancia por cuanto en él se tratarán temas sobre "Desarrollo Administrativo". Algunos temas sobre los que se hará mayor énfasis son: El papel del jefe en la organización; Liderazgo; Motivación; Dinámica de grupos; Dirección de juntas de personal; Asignación de tra-

—Pasa a la página 53—

Analizan situación real de nuestro país

El Tercer Congreso Hemisférico de Cámaras de Comercio e Industria Latinas, que se celebró en Miami, Florida, a fines de la semana anterior, con participación de delegados de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, aprobó la ponencia de esta institución sobre cooperación de los sectores privados de Estados Unidos y América Latina para el desarrollo interamericano.

Asistieron como delegados los señores Lic. Ricardo Hill Argüello y Dr. Antonio Rodríguez Porth. La ponencia fue presentada por el Lic. Hill Argüello y contienen aspectos de sumo interés que llevamos a conocimiento de lectores de LA PRENSA GRAFICA.

He aquí, algunos apuntes. Dice así, el texto: "Hace precisamente un año, durante la realización aquí en

Miami del II Congreso Hemisférico de Delegados de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador tuvimos la oportunidad de presentar un cuadro de la dramática situación que vivía nuestro país, acerca de la cual, desafortunadamente, ha recaído una tremenda labor desinformativa, a nivel mundial.

Destrucción

Si bien la lucha guerrillera y subversiva continúa en El Salvador, aumentando su destrucción de vidas, bienes y servicios, las circunstancias políticas que se viven con posterioridad a las históricas elecciones del 28 de marzo



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

FAMILIARES DE MAGO. La señora Rosario Muñoz, compañera de vida de Mario de Jesús Arias, muerto a tiros ayer por desconocidos que le sacaron de su casa en Mejicanos. Ella sostiene a 2 niños que quedan en orfandad paternal. Los criminales cortaron el teléfono. El fallecido era artista muy conocido y estimado como Mago; El Mago de Mejicanos se supo